HRY DOMA:
V případě, že nemáte možnost být venku nebo je špatné počasí, doporučujeme s paní učitelkou tyto hry:
Námořní bitva (2-3 hráči)
Potřeby: Čtverečkovaný papír, tužka, pravítko (nemusí být).
[bookmark: _GoBack]Pravidla hry: Každý hráč si vezme svůj čtverečkovaný papír a narýsuje dva čtverce (dítěti dopomůže rodič), velikost může být 10x10, nebo vámi zvolená. Jeden čtverec představuje prostor pro vaše lodě a druhý k zapisování lodí soupeře. Předem se domluvíte, kolik lodí, a jak velkých bude v herním ''čtverci''. Ideální je větší počet lodí, které jsou velikostí jeden čtvereček, menší počet lodí, které zabírají místo dvou čtverců, opět menší počet lodí o velikosti třech čtverců a poslední může být čtyřčtverečková loď (kterou můžete pojmenovat: Korzár, Drakkar atd.). Platí pravidlo, že lodě se nedotýkají rohy ani nemohou být vedle sebe, vždy je musí oddělovat jedno prázdné políčko, proto je dobré zvolit takový počet lodí, aby se vlezly do herního čtverce. Nyní tedy máme dva čtverce, jeden je náš a druhý je pro zapisování zásahů u druhého hráče. Každý čtverec má na levé straně písmena od A až I (v případě více políček až po jiné písmeno, než 10.), nahoře jsou čísla od 1 do 10. Domluvíme se, kdo začne hru (pravidlo deskových her je, že nejmladší, nebo výherce minulé hry, začíná). Ten potom řekne kombinaci písmene a čísla, např. A1, hráč si najde řádek s písmenem (který je vodorovný) a s číslem (ten je svislý), protihráč mu sdělí, zda-li se mu zásah povedl a dotyčný si to zapíše do svého druhého čtverce, který znázorňuje protivníka. Hrajeme, dokud nejsou všechny lodě jednoho z hráčů potopeny. Hra je primárně určena pro 2 hráče, nicméně lze ji hrát i ve třech), ve čtyřech hráčích je lepší vytvořit dvě herní skupinky a poté prostřídat hráče.
Rizika: Můžete zkusit i s menšími dětmi, nicméně zvládat to budou hlavně předškolaci, pokud by děti měly problém s písmeny, můžete je nahradit obrázky nebo opět čísly (ale bylo by to trochu zmatečné). 
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Piškvorky (2 hráči)
Potřeby: čtverečkovaný papír, tužka
Pravidla hry: Určitě všichni znáte hru piškvorky. Jeden hráč kreslí, do čtverečků na papíře, křížek a druhý kolečko. Vítězí ten kdo má jako první pět dotyčných křížků/koleček vedle sebe a to v různých směrech.
Rizika: Děti nemusí zvládat různé směry, proto je vhodné počet směrů zredukovat na svislý a vodorovný.
Kde to je a co to je? (2 hráči až nespočet)   Hodnocení dětí: 3,5/5
Potřeby: Krabice/deka, 6 různých předmětů
Pravidla hry: Pod deku schováme různé typy předmětů, poté je odkryjeme. Hráč/hráči se dobře podívají na předměty, a otočí se. Koordinátor jednu věc přidá/odebere a řekne hráčům, ať se otočí zpět, jejich cílem je nyní povědět, které předměty jsou navíc nebo které zmizely. Lze hrát i tak, že hádají pomocí hmatu, co pod dekou je a poté dotyčnou věc vezmou a ujistí se, zda-li měli pravdu. Zejména první hra je dobrá na paměť a doporučujeme ji hrát hlavně s předškoláky.
Rizika: -
Hod na cíl (1 - nespočet hráčů)
Potřeby: Míček a předmět, na který budeme házet
Pravidla hry: Na pravidlech není nic složitého házíme po určitých předmětech nebo do nich. Venku můžeme použít plechovky a kameny nebo petláhve s vodou.
Rizika: Užití nevhodného prostoru a materiálu.
Společné vyprávění příběhu (2-nespočet hráčů)
Potřeby: Fantazie nebo připravený základ pro příběh
Pravidla hry: Povíme dětem nějaký příběh. Např.: Děti plujeme spolu lodí, co se na lodi nachází, kolik nás tam je, co potřebujeme na takové lodi, má ta loď kormidlo, kotvu? Kam plujeme, až tam doplujeme kam, půjdeme, jsme v bezpečí nebo nás ohrožují piráti? Pokud ano, určitě si poradíme, ale jak? Není tam kapitán Barbosa? Ten obávaný pirát? Vysadil nás na opuštěný ostrov, co musíme postavit, kde to seženeme, jak si vyrobíme okno (povíme jim z čeho takové okno je), co budeme jíst a co není k jídlu atd.... Příběh může být připraven s nějakým naším vstupem, který je neměný a udržuje nějakou smyslnost příběhu nebo můžeme nechat na dítěti, ať v druhé hře moderátor on.
Rizika: Když hraje více dětí, nemusí se shodovat, co se bude dít, tady je důležitá role moderátora, který situaci uklidňuje a dělá kompromisy. Dalším rizikem je zvolení nevhodného tématu.
Společné hraní divadla (2-nespočet hráčů)
Potřeby: Maňásci/prstový maňásci/plyšáci/loutky
Pravidla hry: Kromě toho, že necháte hrát děti vlastní divadlo, můžete hrát divadlo i vy a nechat v situacích rozhodovat děti, co se bude dít. Samozřejmě děti nechat vybrat téma.
Rizika: Nevhodné téma.
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