POHYBOVÉ HRY VENKU:
Pípko pípni (2-4 hráči)   hodnocení dětí: 5/5
Potřeby: Šátek, případně lano (nebo jiná pomůcka, která pomůže ohraničit prostor).
Pravidla hry: Na začátku hry ohraničíme prostor např. lanem, poté se určí, kdo bude lovec a kdo bude pípka (slepice), dobré je to střídat, ať si děti zkusí obě role. Jakmile jsou role rozdány, lovci zavážeme šátkem oči, pípka se pohybuje v dřepu a při pohybu skáče. Lovec se snaží pípku chytit, pohybuje se pomocí sluchu, může třikrát vysvlovit výzvu: ''pípko pípni'', pípka musí udělta Pííp. Pokud lovec nechytí pípku ani po třetím pípnutí, vyhrála pípka. Ve větším počtu dětí, lze hrát na dvě pípky nebo lovce.
Rizika: Je nutné děti hlídat. Lovec se pohybuje bez užítí zrakových schopností, může tedy narazit do nějakého objektu. Pro některé děti (zejména pro menší), není vhodné skákat v dřepu, v jejich vývojové etapě je to velký zápřah na jejich klouby. Některým dětem nemusí být příjemné mít zavázané oči, je potřeba se dítěte otázat.
Nechám se tebou vést, příteli LABYRINT (2 hráči)
Potřeby: Šátek.
Pravidla hry: Jednomu hráči zavážeme oči (může to být i dítě). Druhý hráč naviguje. Před zahájením hry je dobré upravit terén, můžeme dát zde židli, kládu, bude to představovat místo, které má dotyčný obejít, zastavit se před ním, otočit se apod. Cílem je vytvořit malý labyrint. Dítě říká rodiči, zda-li má jít doleva nebo doprava, kdy zastavit nebo jít kousek zpátky. V případě, že hru hrajeme tak, že oči má zavázané dítě, stojíme u něj a hlídáme, aby do ničeho nenarazilo.
Rizika: Dítěti může být nepříjemné pohybovat se bez zraku nebo může mít strach, pokud má zavázané oči dítě, je nutné ho hlídat.
Zlý rytíři jedou, vás nedostanou! (2-nespočet)   hodnocení dětí: 4/5
Potřeby: Silný hlas :D
Pravidla hry: Předtím, než hra začne, zvolíme určitá místa, tzv. pevnosti, kde děti budou běhat. Na začátku hry děti stojí na určitém místě, zvoláme: ,,Zlý rytíři jedou, vás nedostanou''. Děti poté utečou na předem dohodnuté místo (pevnost). Motivujeme děti, že zlý rytíři byli poraženi a děti mohou opět kamkoliv, poté opakujeme zvolání o zlých rytířích a děti se opět běží schovat.
Rizika: Dle svého uvážení můžeme pozměnit motivaci, např. na vosy, déšť, kroupy, některé menší děti by se mohly bát.
Sněhová bitva (2 hráči - ideálně aspoň 4)   hodnocení dětí: 5/5
Potřeby: Papírové koule (můžete vyrobit s dětmi, zmuchlají se noviny a oblepí izolepou, aby držely), lano, krabice
Pravidla hry: Ohraničíme prostor např. lanem na dvě území a děti se snaží druhý tým ''vybít''. Pro zpestření doporučujeme vyrobit menší pevnosti, aby se děti mohly schovat (např. z krabice). Ve školce jsme to hráli tak, že nemohou vycházet přes hranici hradu, tím se sníží riziko toho, že by hod koulí z malé vzdálenosti dítě bolel.  Později můžeme dětem vytvořit štíty, zejména pokud hrajeme ve větším počtu hráčů, mohou to být kapitáni. Pro delší hru můžeme učit děti pracovat s pamětí a počítáním, kdy jim dáme více životů.
Rizika: Menší děti nemusí dohodit na velkou vzdálenost, je vhodné tomu upravit např. pevnosti a posunout je blíže. Klademe důraz na zákaz střelby do hlavy. Při výrobě papírových koulí je příliš nestlačujeme, aby nebyly tvrdé.
Střelba na terč, krabice nebo kruhu (1 - nespočet hráčů)
Potřeby: Papírové koule, krabice
Pravidla hry: Pravidla jsou jednoduchá, vytvoříme papírové koule (nebo použijeme míčky) a házíme do určitých objektů.
Rizika: Záleží na posouzení, zda-li budeme mezi dětmi soutěžit (pokud dětí hraje více). Určitě poskynout dostatečný počet pokusů a popř. dítěti umožnit přijít blíže, v případě opakovaného neúspěchu.
Země je láva (1 - nespočet hráčů)   hodnocení dětí: 5/5
Potřeby: Fantazie :D
Pravidla hry: Děti se pohybují kdekoliv při zemi. Jakmile rodič (nebo i dítě) zvolá: ,,Zem je láva''. Musí hráč do odpočtu nějakého časového limitu najít místo nad zemí a stát tam tak dlouho, dokud láva neztuhne nebo ji nezalije voda (záleží na vaší motivaci :) ) Lze hrát i ve větším prostoru doma a při zvýšené pozornosti o bezpečnost.
Rizika: Téměř žádná, pouze pozorujeme, kam dítě šplhá. Pokud se dítě nestihne zachránit, neřekneme že shořelo, ale sdělíme mu, že musí počkat, než ho zchladí voda, případně, že ho musí uhazit vodní král/královna.
Voda proti ohni/ imunita X bacilové (4 hráči - nespočet)   hodnocení dětí: 5/5
Potřeby: Krepový papír/ látka dvou barev
Pravidla hry: Jeden tým představuje oheň a druhý vodu. Dětem přiděláme ocásek u spodních zad, tak aby trčel a šel vyjmout. Každý tým má svou barvu, cílem každého týmu je zbavit druhého ocásku. Při malém počtu mohou hrát i rodiče, při větším je potřeba rozhodčí, který dohlíží, aby se nepodvádělo (při aktuální situaci a karantény větší počet nejspíš nebude :D.). Hru je vhodné dobře motivovat např: Voda uhasila velký požár nebo oheň byl tak silný, že žádný dešťík ho neuhasí)
Rizika: Podporujeme soutěživost, stává se, že děti jsou smutné, že nevyhrály. V tomto případě je dobré jim vysvětlit, že je to pouze hra a v případně, když hrají i rodiče dopomoct týmu, který prohrál.
Oheň, voda, blesk! (1 hráč - nespočet)   Hodnocení dětí: 3,5/5 - Alternativní verze: 5/5
Potřeby: Při alternativní verzi hudba
Pravidla hry: Dětem předem vysvětlíme, co budou dělat na určité pokyny. Když se řekne voda, děti si lehnou na záda. Když oheň, stojí vzpřímeně a mají ruce směrem nahoru, prsty mohou znázorňovat plamínky a když se řekne blesk, děti poskakují na místě. Při alternativní verzi mohou být pokyny při změně hudby, případně lze hudbu pozastavit a děti mohou ''zkamenět'' (hrát na sochy) a můžeme jim předtím říct, co mají za sochu představit.
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