Informace ke školní družině - 2018/2019

· Poplatek za obě pololetí ŠD je 600Kč a je nutno jej zaplatit do 20. 9. 2018. Po předchozí domluvě je možné poplatek zaplatit za jednotlivá pololetí zvlášť. V případě nezaplacení tohoto poplatku včas, nebude žákovi umožněno ŠD navštěvovat. Družina je pro žáky od 1. do 5. třídy.
· Do konce prvního školního týdne je nutné vyplnit zápisní lístek, včetně času a způsobu odchodu žáka v jednotlivé dny (osoby kompetentní k vyzvednutí dítěte)
· Družina je otevřena od 6:30 a vyzvednutí je možné nejpozději do 17:00
· Nově vzniká 5. oddělení, ve kterém budou všechny děti odcházející v daný den do 14:00 (bez ohledu na jejich běžnou třídu)
· Každý den od 13:00 do 14:00 bude v 1. - 4. oddělení probíhat blok řízené činnosti a pro její nerušený průběh tedy NEBUDE MOŽNÉ děti v tomto čase vyzvedávat
· V případě, že bude žák soustavně porušovat kázeň, pořádek či řád ŠD, může být ze školní družiny vyloučen. O tomto opatření rozhoduje ředitel školy.
· Veškeré změny ve způsobu odchodu žáka v konkrétní den musí být vychovateli předány PÍSEMNOU formou v žákově deníčku, na jiný způsob nebude brán zřetel.
· Značná část programu družiny probíhá na zahradě či v parku a tedy může dojít k zašpinění oblečení, doporučujeme tedy dítěti zajistit náhradní oblečení, které bude přizpůsobeno daným potřebám a také počasí.
· V rámci družiny mají žáci možnost se přihlásit do jednoho z kroužků (13:00-14:00), kapacita každého z nich je však omezena na 20 dětí. Přihlásit jej můžete písemnou formou předanou společně se zápisním lístkem.
· Pondělí - Deskové hry - Vlaďka Prausová
· Úterý - Žonglování - Karel Zendulka
· Středa - Jóga pro děti - Josef Trčka
· Čtvrtek - Hudebně pohybový kroužek - Jana Fialová

