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Jedním z nejvýznamnějších předělem v životě dítěte je jeho nástup do mateřské a zejména pak do základní školy. Je to moment, kdy květ dítě začíná dostávat vláhu a výživu ke svému růstu nejen od rodičů a je po mnoho let významně ovlivněno novým prostředím a novými lidmi.
Ve škole tráví postupně stejné a později i větší množství času, než na domácím záhonku, který zůstává pro jeho kořeny a směřování ale nadále zásadní. V novém prostředí není zpočátku snadné zjistit hned kolik vláhy, jakou výživu a jak velkou pozornost potřebuje ta která květinka či kvítek. K jednotlivým mladým výhonkům se proto přistupuje individuálně a podporují se podle jejich potřeb, silných a slabších znaků a dle jejich osobního zaměření. Vědomí, že rozmanitost obohacuje a činí celkovou zahradu barevnější a bohatší je rozvíjeno jak u zahradníků, tak i u jejich svěřenců. Poznání, že rozdílné kvality života jsou zde proto, aby si napomáhaly a spojením svých sil přinášely radost sobě i druhým je totiž prospěšné pro všechny. 
Duch těchto i dalších aspektů prostupuje poslání všech zahradníků na Základní a mateřské škole Svatoplukova, Olomouc. 
Jejich zahradnictví je umístěné na místě s velmi bohatou historií. V roce 1898 zde byl založen klášter dominikánek, který měl už tehdy funkci školy. Poté tu byly kasárna, vojenská nemocnice, civilní chirurgie, měšťanská dívčí škola, pedagogické gymnázium, učiliště SNB, kolej UP Olomouc a kino. Po 130 letech rozmanitého dění rozkvétají v překrásné části Olomouce nové a nové květy života s cílem získat nejen sílu, znalosti a dovednosti, ale i citlivost ke každé jedinečné  vůni s cílem rozvíjet stále dál sebe i druhé. Svatoplukovo zahradnictví pro tento záměr dělá vše co je v jeho silách a s odkazem na nositele svého jména, spojují všichni tamní zahrádkáři své pruty do jednoho Svatoplukova svazku. Jak jinak by totiž mohl hlavní zahradník, Mgr. Jiří Vymětal, získat v roce 2019 v celostátní anketě všech škol titul Ředitel roku? A jak by mohli získávat ocenění pravidelně každý rok i ostatní? V tomto roce získaly ke dni učitelů hned dvě ocenění - Mgr. Jana Fialová za celoživotní praxi a Mgr. Jana Maršíková zvláštní ocenění za pedagogickou činnost.
A co dělají pro zúrodnění školní půdy Svatoplukovi zahradníci konkrétně? 
Tak jako je pestrý život kolem nás i v nás, zaměřují se v maximální možné míře na všechny použitelné možnosti, kterou jsou využitelné pro jejich výchovně vzdělávací proces. Hledají a studují nové přístupy a řešení, jak v případech, kdy je potřeba některým květům poskytnout inkluzivně širší spektrum pozornosti a péče, byly tyto nové, alternativní metody úspěšné a prospěšné všem. Objevuje se tak v nezbytných případech vyšší počet asistentů pedagoga, kde ve dvou třídách se od letošního školního roku využívají dokonce dva asistenti současně. Ve školním roce 2019 / 2020 se začala realizovat ve čtvrté třídě  tandemová výuka, kde třída je dle potřeb rozdělena v některých předmětech do dvou částí a vyučuje se ve dvou samostatných prostorách (například v dopoledne volné družině). Žáci zde často získávají informace a dovednosti i na jiných místech. Pravidelně navštěvují výchovně vzdělávací středisko ve Sluňákově, Pevnost poznání, dopravní hřiště Semafor v Olomouci, jezdí na adaptační pobyty a školu v přírodě, někteří byli navštívit hvězdárnu v Prostějově atp. Aby byl růst mladých životů co nejkontinuálnější a tedy i nejstabilnější věnují Svatoplukovi zahradníci velkou pozornost nástupu malých nových kvítků do 1. třídy pomocí projektu „Cestička do školy“. Těm, co po 9.třídě naopak odcházejí, je věnován projekt IKAP, kde se starší ročníky seznamují s možnostmi dalšího studia ve spolupráci s konkrétními středními školami. Široká je i spolupráce s pedagogickou fakultou UP Olomouc v rámci projektu „Centrum kolegiální podpory ve společném vzdělávání“. 
Od roku 2016 je Svatoplukova zahrada zahradou komunitní - otevřenou. 
Svatoplukova škola nestojí rozhodně v izolaci života kolem, ale díky projektu komunitní (otevřená) škola se aktivně zapojuje do místního dění. Činná je v projektu MAP (Místní akční plánování), pravidelně spolupracuje s Komisí městké části Řepčín i se spolkem Naše Řepčínsko, organizuje besedy i výstavy pro širokou veřejnost, a je tak současně informačním, kulturním, vzdělávacím i relaxačním centrem této městské části. Žáci zde nejsou pouze konzumenty, ale jsou i pořadateli, organizátory a dobrovolníky řady činností. Pořádají pravidelně akce pro Domov seniorů Pohoda, školní kapela Svatá 11 zahrála v roce 2018 své i písničky na přání pacientům Hospice na Svatém Kopečku, kde v záží 2019vystoupili v rámci otevřených dveří hospice opět nači žáci,  na škole probíhá prodej Vánočních hvězd, jehož výtěžek bývá věnován Hematoonkologickému oddělení Dětské kliniky v Olomouci, žáci se zapojili v roce 12018 i do zimní výzdoby dětského onkologického oddělení. Další významnou aktivitu zorganizovala skupina žáků „Dobrodruzi“, která uspořádala letos v únoru ve spolupráci s nadací Via benefiční prodejní výstavu na podporu místního útulku „zastavme utrpení“ zaměřeného na podporu týraných psů a koček. 
Velmi bohatá je také spolupráce se zahraničními studenty a pedagogy. Jen za poslední tři měsíce navštívilo řepčínskou základní školu sedm zahraničních delegací, které se přijely podívat na práci zdejších pedagogů a navzájem si s nimi vyměnili své zkušenosti. Přijeli pedagogové ze Švédska, Ruska, Austrálie, Polska, Holandska a v rámci projektu GET UP AND GOALS, ve kterém je zdejší škola také zapojena, se stal její prostor inspirací pro 12 zemí světa.
Vzhledem k tomu, že Svatoplukova škola má vedle sebe krásný park a blízko má i k CHKO Litovelské Pomoraví, může škola naplňovat i své environmentální a ekologické cíle – aneb  od čápů (klape to tu) ke včelám (pracovitost je nosnou vlastností všech pracovníků školy).
Žáci se zapojují v této oblasti nejen do cizích projektů, například do projektu MRKEV (Metodika a Realizace Komplexní Ekologické Výchovy), ale i do projektů, které vznikly na škole. Například do projektu „Naučná botanická stezka“, ve kterém každá třída má patronát nad „svým stromem“ v parku. Cyklistikou se zde oslavuje a připomíná Den Země. Nově se zde uspořádal „plogging“, při kterém žáci kombinovali běh se sběrem odpadků v parcích Olomouce. V místním  parku se pořádá štafetový běh žáků, dětí i rodičů a inspirativním krokem bylo uspořádání tzv. „Férové snídaně“, celorepublikové akce zaměřené mna podporu fair trade a vyjádření zájmu o pěstitele místních potravin. Originálním počinem byla akce „Čapí hnízdo“, kdy se na nevyužívaném školním komíně ve spolupráci s ornitology i s žáky školy připravila a instalovala konstrukce pro snazší zahnízdění čápů, kteří se již na komíně objevili a snad se tu i brzy zahnízdí.  Přímo ve škole pak najdete dvě želvy, rybičky a nespočet žížal kalifornských, které mají od letošního roku na starost místní kompostér. Od  školního roku 2019 / 2020 začal na naší školy fungovat i včelařský kroužek a někteří žáci se zapojili do projektu zaměřeného na vymírání včel (a i hmyzu) obecně, kde se jedná o regionální téma s globálním přesahem. 
Dalšími pravidelnými akcemi jsou sportovní workshopy pro všechny věkové kategorie nazvané „V parku to žije“, Kácení máje,  Den Slunovratu atp.  
A kdyby se vám zdálo, že jste stále nenašli pro své dítě jeho šálek čaje, jsou pro něj k dispozici kroužky, jako například kroužek juda, míčových her, florbalu, dramatický kroužek, hudební kroužek, včelařský kroužek, kroužek angličtiny, pěvecký kroužek, sportovní kroužek, kroužek deskových her a kroužek LEGO a kroužek „Veselá věda“.
Půda Svatoplukova zahradnictví se jeví zatím tedy velmi úrodná a daří se jí poskytovat svůj potenciál v široké oblasti zájmů. Je to však díky všem pracovníkům školy, kteří Svatoplukovy pruty neschovávají pro sebe, ale dávájí je s velkým pracovním nasazením k dispozici do společného svazku spolupráce podpořeného láskou ke svému poslání i láskou k dětem. Držme prosím proto palce jim i dalším zahradám, ať mají nadále dost síly a nadšení a mohou nabízet svou úrodnou půdu všem rozmanitým dětským květům. A třeba se jim jednou podaří vytvořit společnou zahradu rajskou. Kdo ví? 
Zpracoval :  Jiří Ondrušák
