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Samonafukovací balónek

Nafukovací balónek, lahev 0,5 l s úzkým hrdlem, 2 dcl octa, půl sáčku jedlé sody nebo kypřicího prášku, trychtýř, provázek (popř. barevné papíry, nůžky, izolepa, lepidlo).

POSTUP: Pomocí trychtýře nasypeme do balónku jedlou sodu nebo kypřicí prášek a do lahve nalijeme 2 dcl octa. Potom velice opatrně (aby se prášek nevysypal do lahve) navlékneme balónek na hrdlo lahve (můžeme jej ještě zajistit provázkem).
Když balónek poté zvedneme tak, aby se prášek vysypal do octa, začne se balónek nafukovat 










Motorový člun 
Potřeby:
  Voda 1l
  Jar  
Tvrdý papír
  Nůžky
  Velká miska nebo hrnec Postup: Do misky nalít vodu Vystřihnout z papíru malý trojúhelník Trojúhelník vložit do vody Na prst si dát kapku jaru Vedle papíru namočit prst s jarem do vody Co se stane: Papír se pohne a to vždy od prstu, na kterém máme jar a namočíme ho vedle papíru.

Obří bubliny
 Potřeby: 
 velký kbelík
  PET lahve 
 voda 
 3 čajové lžičky saponátu na nádobí 
 4 čajové lžičky cukru moučka 
 3 čajové lžičky oleje (dodá bublinám duhovou barvu) 
Postup: Uřízneme dno láhve a pak v odstupech cca 1 cm nastříháme láhev a uděláme tak do ní zářezy Do kbelíku nalijeme 1/4 litru vody a přidáme všechny další potřeby Vše promícháme Naříznutý konec lahve namočíme do připravené směsi Vytáhneme a silně foukáme do hrdla láhve

Tančící hadi Potřeby 
 gumové bonbony - hadi 
 ocet  soda
  PET lahev či zavařovací sklenice 
 vidlička 
Postup: Gumové hady rozřízneme podélně na dvě půlky nebo čtvrtiny, nejlépe to jde mokrým nožem (pilkou) Do zavařovací sklenice nalijeme ocet, vhodíme hady a necháme je 10 minut nasáknout Poté přisypeme sodu (asi 1 lžíci).
Co se stane: Gumové bonbony - hadi začnou opakovaně stoupat na hladinu a klesat ke dnu – tančit.


HRNEČKU VAŘ!  
Potřeby:
  saponát na nádobí
  jedlá soda 
 ocet
  ubrousky nebo podložka s okrajem
  lžíce a sklenička na rozmíchání
  hrnek 
Postup: Do hrnku dáme několik lžic saponátu na nádobí a smícháme jí se lžícemi sody tak, ať je směs tak v půli hrnečku. Směs smícháme v hrnku . Přilijeme ocet do hrnce . 
Co se stane: Z hrnku se začne hrnout bílá „kaše


TERMÁLNÍ PRAMEN 
Potřeby: 
 ocet 
 potravinářské barvivo 
 silikonové formy/ formy na led
  soda  voda-studená či horká 
 nádoba – sklenice 
Postup: Smícháme ocet a potravinářské barvivo- tuto směs vlijeme do formiček na led a necháme ztuhnout. Když bude vše dostatečně zmrzlé-do nádoby s čistou vodou přidáme sodu ( cca 4 polévkové lžíce) – zamícháme a vkládáme jeden po druhém zmrzlé tvary z forem a sledujeme dějící se proces. Voda šumí a mírně bublá jako v termálním pramenu. Můžeme dát i vodu horkou! Efekt bude stejný                  a blíž realitě.





SKRYTÉ BARVY - barvy ročního období  
Potřeby: 
 3 balíčky jedlé sody
  Potravinářské barvivo 
 Větší tác
  Kapátko / pipeta
  Ocet 
Postup: Odsypeme si trochu sody a do ní přidáme jednu barvu Zamícháme a vysypeme na tác Stejný postup použijeme i u dalších barev, až budeme mít tác zaplněný zabarvenou sodou v pásmech, jednu barvu vedle druhé Připravíme si kapátka nebo pipety a budeme sát ocet Po kapkách budeme odkapávat ocet na obarvenou sodu – reakce bude působivá! 
Co se stane: Ocet kapeme na obarvenou sodu a vidíme, jak se barvy zbarvují, vystupují, šumí a bublají.

DUHA NA TALÍŘI  
Potřeby: 
 lentilky, nebo bonbóny Skittles 
 voda
  talíř 
Postup: Na talíř dokola vyskládáme lentilky Doprostřed přilijeme vodu tak, aby dosáhla až na lentilky a voda se jich dotýkala 
Co se stane: Působením vody na lentilky se začne barva rozpouštět a stékat po talíři doprostřed, kde se všechny barvy střetnou.
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