Milí žáci,
děkuji za skvělou spolupráci a plnění zadaných úkolů – odměnu naleznete v bakalářích. Níže kratičký úkol na následující dva týdny (do 29. května 2020). 

V prvé řadě shlédněte krátké video (10 minut), kde se dozvíte, jak postupovat a čemu se vyvarovat v případě zlomeniny některé z končetin:
https://edu.ceskatelevize.cz/zlomenina-prvni-pomoc-5e44252d2773dc4ee413a135
V druhé řadě zkuste doma natrénovat ZÁVĚS HORNÍ KONČETINY: 
· Užívá se k fixaci horní končetiny při zlomeninách či poranění kloubů a to zejména, je-li potřeba s postiženým manipulovat a transportovat jej. Vytváří se pomocí tzv. trojcípého šátku. Nemáme-li šátek, vytvoříme si ho provizorně pomocí mikiny, trička, ručníku, utěrky, kapesníku…

· Šátek přiložíme přes hrudník na rameno postižené končetiny – jeden cíp směřuje k zemi, vrchol k lokti. Dolní cíp vedeme přes zdravé rameno a svážeme za krkem. Vrchol šátku přichytíme na lokti spínacím špendlíkem nebo uzlem.

Takto:
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Kdo se chce pochlubit svou báječnou obvazovou technikou, vytvoří závěs horní končetiny na sobě či rodiči, sourozenci, prarodiči, plyšáku…vyfotí a zašle na email (hana.vitoslavska@zssvatoplukova.cz) – odměním se.  Mějte se hezky!
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