Školní družina 2020/2021

· Primární určení je pro žáky 1. až 3. tříd (ostatní třídy nemají z důvodu kapacity garantována místa).
· Provozní doba: 6:30 – 7:45; 11:40 – 17:00
· Rodičům nebude umožněno děti vyzvedávat v čase 13:30 – 15:00, aby nebyla narušována řízená činnost, která v tomto čase probíhá (je možné je vyzvednout kdykoliv před nebo po tomto bloku).
· Rodič je povinen žáka přihlásit formou zápisního lístku, který musí být odevzdán do 11. 9. 2020. V případě, že tak nebude učiněno, není později garantováno volné místo, jelikož budou po tomto datu místa nabídnuta žákům 4. tříd. Odevzdáním zápisního lístku potvrzujete seznámení se s vnitřním řádem ŠD, který je k dispozici na webu školy.
· V zápisním lístku rodič uvede způsoby odchodů žáka (s kým a v kolik odchází). Veškeré změny je rodič povinen sdělit pouze fyzicky písemnou formou (nikoliv elektronicky).
· [bookmark: _GoBack]Poplatek za ŠD na celý školní rok činí 900Kč a je nutné, aby byl na účtu školní družiny nejpozději 18. 9., v případě neuhrazení nebude žákovi umožněno služeb ŠD využívat. Tuto částku je možné zaplatit za každé pololetí zvlášť, tedy 450Kč v září a 450Kč v lednu. Veškeré detaily k platbě naleznete na webu školy v sekci školní družina.
· Družina často využívá venkovních prostor a proto je možné, že dojde k zašpinění nebo poškození oblečení, prosíme tedy, aby na to děti byly vybaveny odpovídajícím způsobem.
· Spolupracujeme s Univerzitou Palackého v projektu Playwork a snažíme se při práci s dětmi držet jeho zásad a myšlenek. Více informací o tomto projektu najdete na webu školy v sekci školní družina.
· Rodiče z bezpečnostních a hygienických důvodů při vyzvedávání dětí čekají před budovou a nevstupují do prostor školy.
· Aktuální změny a informace týkající se družiny naleznete na nástěnce, která je před hlavním vchodem vedle zvonků.
· S jakýmkoliv dotazem se můžete obrátit na vedoucího ŠD na emailové adrese karel.zendulka@zssvatoplukova.cz

